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3 вересня п.р. у спортивному комплексі «Зоря» державного підприємства
«Науково-виробний комплекс газотурбобудування
«З
о
ря»-«Машпроект» 
відбувся І турнір профспілок Миколаївської області з міні-футболу на Кубок
облпрофради
. Организатором 
змагань
в
и
ступи
ла 
Миколаївська обласна рада профспілок разом з ФСТ «Україна» та ФСТ «Спартак».

      

  

В урочистому відкритті Турніру взяли участь: голова облпрофради Толмачов Юрій
Петрович
, голова обласної организації фізкультурно-спортивного товариства «Україна» 
Бойченко Сергій Миколайович
, 
головний спеціаліст обласної організації фізкультурно-спортивного товариства
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«Спартак» 
Генрихсен Любов Михайлівна
, члени оргкомітету.

  

В Турнірі з міні-футболу взяли участь представники обласних організацій: профспілки
працівників АПК ; профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої
промисловості, побутового обслуговування населення; профспілки працівників
енергетики та електротехнічної промисловості; профспілки працівників охорони
здоров’я; профспілки працівників суднобудування; міської організації профспілки
працівників АПК, ХП та ХП, а також команди єдиної первинної організації профспілки
металургів та гірників України промплощадки «Миколаївський глиноземний завод»,
об’єднаної профспілкової організації ПАТ «Миколаївгаз», профорганізації ДП МОУ
«Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП». Усього - 12 команд та 120 учасників
змагань. 
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В напруженій боротьбі переможцем І Турніру з міні-футболу стала команда ДП НВКГ
«Зоря» - «Машпроект» 
(голова профкому – Жак В.І.), яка зайняла 
І місце
та отримала головний Кубок Турніру.

  

II місце  зайняла команда житлово-комунального підприємства «Бриз» (голова
профкому  – Кізюн І.В.).

  

На III місці - команда ТОВ «Миколаївський глиноземний завод» (голова профкому-
Чередніченко О.В.).
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  Також були визначені кращі гравці Турніру. Кращим нападником став ДмитроДуржинський (команда Миколаївськогонаціонального аграрного університету), кращим захисником – Олег Бородачєв(команда ТОВ «Миколаївський глиноземний завод»), кращим воротарем – Денис Масляєв (команда житлово-комунального підприємства «Бриз»).  Після закінчення змагань переможцям  та кращим гравцям Турніру були  вручені кубки таграмоти.  

  Обласна рада профспілок щиро вітає переможців  І турніру профспілок Миколаївської області з міні-футболу!   Бажаємо нових спортивних перемог!  Миколаївська обласна рада профспілок висловлює щиру подяку генеральномудиректору ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект» Костянтину Едуардовичу Картошкіну,голові профспілкового комітету Володимиру Івановичу  Жаку та директоруспорткомплексу «Зоря» Віталію Євгеновичу Барському за сприяння у проведенні Ітурніру профспілок області з міні-футболу  на базі спортивного комплексу «Зоря»ДП НВКГ «Зоря»-«Машпроект».
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